[MPOEHOE TECTHPOBAHHE 24

sapianT 5114

XUMHA

. Peakupus o6meHa
A) 280,+0,=280;
B) AgNO;+HCI=AgCIHHNO;
C) 2Al+6HCI= 2AICI;+3H,
D) 2Mg+ 0,=2MgO
E) 2Cu(N0;);=2Cu0+4NO;+0,
. Hncno p-3neKTPOHOB Ha BHENIHEM YPOBHE HOHA s2-
A)2
B)3
)4
D) 6
E)S
. He nmpoHexoiuT H3MEHEHUE CTENEHN OKHCIIEHHA B CXEME
A)NH," — NH;
B) CI' - CIOF
C) 503 —S04
D) Cr033' — CTO42‘
E) MnO, — MnO,*
. Jausl popmyInnl conel 1 Homepa:
1. MgCly; 2. KNOj; 3. FeSOy; 4. Na,SiOs; 5. Na,SOy; 6. LiCl. Cymma nomepos
BELIECTR,I0IBEPratOHXCsl THAPOIHIY
A) 6
B) 10
C)8
D)7
E)9
. PacTBop cepHOMH KHCJIOTBI pearupyer co BCEMH BEIIECTBAMH IPYIIIIL!
A) Cu, 80;, Mg(OH),
B) Mg, CO,, NO(OH)
C) Fe, Zn(OH),, Au
D) Ag, TeO,, Cu(OH),
E) MnO, Fe(OH),, Zn
. K dsuveckumM cBOHCTBAM A30Ta HE OTHOCHTCA
A) ras
B) 6e3 nsera u 3anaxa
C) Hu3KHe TeMNepaTypsl [UIABICHI U KUTTEHUS
D) He3HauMTEIBHAS PACTBOPUMOCTD B BOJIE
E) nemHOro TAKENee Bo3yxa
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7. Unen psafa, umetoniero obmyto popmyny C,Ha

A) Benzon
B) Tpotun
C) tenon
D) 6ensun
E) nadranuu

[

8. Tuaponusy nojsepracres

A) CoH,OH.
B) (CeH1605)n.
C) C HaOH.
D) HCOOH

E) Ci:H3s0H.

9. K CHHTETHHECKHM MOJIMMEPaM HE OTHOCHTCS

A) Benku

B) Monuctupon
C) IMoaunpornunen
D) JlaBcan

E) Monuarunen

10. Ecnu remneparypy nosoicuts ¢ 50°C 1o 90°C (y=2), To CKOPOCTh PEaKHH

BO3PACTET B
A) 4 pasa

B) & pas

C) 10 pas

D) 16 pa3s

E) 12 pas3
. Maccosas nosia kucnopona (B %) Mensercs B coequuernsax: SO, =2 SO; =
FEQOJ

COOTBETCTBEHHO ...

A)YT0 = 50 = 40

B) 50 = 60 = 70

C) 50 = 40 = 30

D) 50 = 60 - 30

E) 40 =2 50 = 60

—

12, Ecin hopmyna oxeuaa snementa 2;0 W ero monekynspras macca 62, To

MOﬂeKyﬂﬂpHaﬁ Macca COOTBETCTBYIOLICTIO HUTPATA JICMENTA,
A) 142

B) 170

C) 63

D) 69

E) 85
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13.

18,

'16.

17.
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O6bem Bogopona ( H.y.) BEIIENHBLIHICS IIPH B3aHMOJICHCTBHH C CONAHOM
KHCI0TO#H 2,7 I' aniOMHHHA

A)336n

B) 4,36 n

C)236n

D) 1,36 n

E) 5,26 n

. Ipu o6xcrre Ha Bo3ayxe 5,64 kr TexHHueckoro cyiabduua xenesa (I1) co

CTENeHEI0 YHCTOThI 75% nonyuniu Tepasti npoaykrt FeO B komyecTse
{mouB)

A)e

B) 12

C) 56

D) 48

E) 24

KonmuecTso BemecTsa GyTena, He0BXOAMMOE IS TIOIHOTO oGecuBel: MBaHUA
80 r 25% pacreopa GpoMHOH BOABI:

A) 0,5 Mo

B) 0,2 mons

C) 0,125 mons

D) 1,25 mons

E) 2 mons

Obzem aueTnnena (H.y.), Heobxomumeli jis nonydenns 11,75 r penona no
cxeme: anermieH — Genson — Gpombenson — geHon

A)94n

B)S4n

C)7.4n

D) 8,4 1

E) 6,4 n

Macca cepebpa, BoiACHHBILIETr0OCS TIPH B3aUMOAEHCTBHY 6 I
(hopmanbieruaa ¢ H3GLITKOM OKcHa cepebpa

A)432r.

B) 18r.

C)21,6r.

D)27r.

E)30r.

. Macca niponatona, KOTOpbIi B3auMoneHcTBYeT ¢ 2%-HbiM PACTBOPOM

AMHHOYKCYCHOMH KucnoTel Maccoif 190 r
A)ér

B)3r

C)I8r

D)I5r

E):9T
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

sapuanT 5114

Ecnu [IPH KPCKHHI'C OKTAaHA OﬁpaBDBEU'ICH [IpoIeH, To Monei{ynﬂpnan Macca
BTOpOTro MPOAYKTa paBHa

A)72

B) 42

C) 62

D) 52

E) 82

Macca Bojibl, KOTOPYIO HEOGXOMMMO BRITAPUTE U3 OMHOM TOHHEI 60% pacTBopa
CEpPHOH KHMCIOTBIL U1 Tofyyetns 96% KHCIoTkl

A) 400 kr

B) 354 kr

C) 200 kr

D) 156 kr

E) 375 kr

3aMeTUTh THAPONIH3 CYb(hAaTa MATHUS MOYKHO € HOMOLLBEO

A) H,0

B) KCl

C) NaCl

D) K804

E) H,S04

Ecnu npu B3auMosieficTBUY yriiepoja ¢ KOHLUCHTPUPOBAHHOH CepHOH KUCIOTOH
BeIZenunocs 134,4 1 rasos (H.y.), TO Macca BCTYIIMBLIETO B PEaKUHIO yITiepojia
pasHa

A)l0r

B)48r

C)24r

D)36r

E)20r

B cxeme Fe—X—Fe(OH),—Y—FeCl,, pewectsa X u Y

A} F0303-X, FcCl;-Y

B) Fe(NO;),- X, FeO-Y

C) FeCly- X, Fe(OH);-V

D) FeO- X, Fe,05-Y

E) FGSO4- X, FE(NO:})'_},—Y

4,6 T matpus BzanMogeiicTsyer ¢ 200 M1 Bozbl. MaccoBas 10715 MOJIyYE€HHOTO
BEIECTBA B pacTBOpE

A)2,5%

B) 6,9%

C) 4,5%

D) 4,9%

E) 3,9%
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25. O6eM yrieKucIoro rasa (IpH H.y.), KOTODEI o6pasyeTes npu cxuranun 14 r
LMK0aNKaHa C IUIOTHOCTEIO 110 a30Ty - 2,5
A)l12n
B) 179,21
C)224n
D) 89,6 n
E) 44,8 n

TECT IIO IPEAMETY XUMMHSI
3ABEPIIEH



